MATEMATIKA NA KVĚTEN

ŘEŠENÍ
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První otázka: 
Franta měl papír tvaru čtverce o obsahu 100 cm2. Vystřihl z něho útvar vlevo. Stříhal tak, aby byl útvar co největší. 

Míša měl větší papír, proto s ním nemusel tolik šetřit. Stříhal jako je zobrazeno na ob. vpravo: 

Získal stejně velký útvar jako Franta. Jak velký obsah měl Míšův papír? 

Rozdělíme-li útvar na čtverečky, jejich počet je 41 a počet čtverečků se stejným obsahem je ve Frantově čtverci ještě 9, dohromady tedy 50. Z toho je zřejmé, že jeden čtvereček má obsah 2 cm2 (obsah čtverce vydělíme počtem čtverečků). Míšův čtverec je možné rozdělit na 81 stejných čtverečků s obsahem 2 cm2 (41 v útvaru a 40 doplňujících útvar na daný čtverec). Obsah Míšova čtverce je tedy 81.2=162 cm2.
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Druhá otázka: 


Jsou dvě možnosti:

1.  Jíd. __  Koup.__  Ob.p. __ Lož. __  Před.

                     ↑              ↑              ↑           ↑ 

    Kuchyně může být kdekoli na vyznačeném místě

2. Jíd. __  Koup.__  Ob.p. __   Před.    Lož.    
        ↑              ↑              ↑           

    Kuchyně může být kdekoli na vyznačeném místě

I.  Které z následujících tvrzení je určitě pravdivé: 

                   A. Předsíň je největší  – NE –  může být i ložnice

                   B. Ložnice je největší –  NE – může být i předsíň

C. Koupelna je větší než jídelna – ANO –  platí vždy

D. Koupelna je menší než kuchyň – NE – může být i větší

E. Kuchyň je menší než ložnice – NE –  může být i větší

II. Které z následujících tvrzení je určitě nepravdivé:

A. Ložnice je největší – může být pravdivé

B. Obývací pokoj je třetí největší – může být pravdivé- Jíd. Koup. Kuch. Ob.p. Lož. Před.

C. Obývací pokoj je druhý největší – NENÍ pravdivé

D. Kuchyň není druhá nejmenší - může být pravdivé

E. Kuchyň není druhá největší - může být pravdivé

Třetí otázka: 
Kombinací ze dvou druhů je 45 směsí  dle kombinačního čísla 
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. Ze tří druhů namíchá 
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 tj. 120 směsí, ze čtyř 
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 tj. 210 směsí, z pěti 252, ze šesti 210, ze sedmi 120, z osmi 45, z devíti 10 a z deseti 1 směs. Dohromady 1013 směsí.
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